

### Види контролю і система накопичення балів

Кожна з 4 тем оцінюється максимально у 15 балів, які можна отримати під час практичних занять : за усну відповідь, участь в обговоренні чи груповій дискусії – 5 балів (при онлайн – за успішне проходження тестів до кожного змістового модуля), практичне завдання – 10 балів (при цьому критерії оцінювання практичних завдань та вимоги до них чітко прописані у планах практичних занять та методичних рекомендаціях до них) повна відповідь на додаткове запитання + 1 бал; правильна відповідь, проте непідтверджена наочними прикладами – 0,5 бала).

При цьому за кожний вид роботи (теоретичне та практичне) під час поточного контролю студент отримує максимально такі бали.

**20 балів** – за засвоєння теоретичної бази (тестові завдання за теоретичним матеріалом практичного заняття, участь в груповому обговоренні, дискусії тощо);

**40 балів** – набуття практичних вмінь і навичок (завдання практичного змісту, що подаються до планів практичних занять, виконання самостійної роботи на занятті за темою) + **6 балів** за повну відповідь на додаткове запитання із наочним показом результатів виконання завдання у комп'ютерному класі);

**20 балів** – індивідуальне/самостійне практичне завдання (сценарі, відеоролик);

**20 балів** – залік.

*Усний контроль у вигляді індивідуального та фронтального опитування* здійснюється на занятті, студент може отримати максимально **3** бали.

**3** бали ставиться, якщо студент: ґрунтовно і повно викладає матеріал; виявляє повне розуміння теоретичної складової курсу, обґрунтовує свої думки, наводить необхідні приклади за самостійно підібраними електронними джерелами під час практичного заняття.

**2** бали студент отримує за практичну роботу на занятті, зміст якої в основному достовірний, але є окремі неточності; стиль відповіді відзначається достатньою виразністю, проте допускаються порушення певної послідовності виконання.

**1** бал ставиться, коли студент не вміє глибоко і переконливо обґрунтовувати свої думки, викладає матеріал непослідовно і допускає помилки в під час добору прикладів;. Загалом відчуває труднощі при формулюванні думок і виконання практичних завдань.

*За виконання самостійної роботи* на занятті – максимум **1** бал (якщо виконана робота повною мірою відповідає вимогам і є самостійним і завершеним спостереженням).

*Письмовий контроль у вигляді поточних модульних контролів (тестів)* оцінюється максимум **5** балів: де **1 бал** виставляється за одну правильну відповідь.

*На заліку* студент може отримати **20 балів**: за знання теоретичного матеріалу – **5 балів** і за виконання практичного завдання – **15 балів**, що свідчить про набуті практичні навички й вміння. Під час онлайн-навчання через складну епідеміологічну ситуацію – тести в системі Мудл.

	Вид контрольного заходу / кількість контрольних заходів / кількість балів	Кількість контрольних заходів	Кількість балів за 1 захід	Усього балів
1	Поточне усне опитування за кожною темою ЗМ (за умови дистанційного навчання)	4	10	40
2	Підготовка практичного завдання до плану заняття (виконання практичних завдань до плану та виконання самостійної роботи). Демонстрація та групове обговорення (дискусія) практичного рішення	4	8	32
		4	2	8

3	Контрольне тестування за результатами вивчення матеріалу кожного змістового модулю	4	5	20	
4	Контрольне тестування за результатами вивчення матеріалу кожного змістового модулю під час дистанційного навчання	4	5	20	
5	Підсумковий контроль - залік	Індивідуальне практичне завдання	1	20	20
		Усна відповідь за вивченим теоретичним матеріалом курсу та виконання практичного завдання		5	5
				15	15
<b>Усього</b>				<b>100</b>	

### Шкала оцінювання: національна та ECTS

ЗА ШКАЛОЮ ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		